21st March 2012 		Tonda Kozák

PRESENT PERFECT - PŘEDPŘÍTOMNÝ ČAS
Větný vzorec:
To have + past participle
I have worked this week.
Zápor se tvoří pomocí přidání not k to have.
I haven‘t worked this week.
V otázce se přehodí slovosled tak, že pomocné sloveso „have“ je na začátku věty.
Have you worked this week?

Použití:
1. Děje, které začaly v minulosti a pokračují, nebo mají důsledek do současnosti.
2. Vyjadřuje délku konání děje.



Have you ever seen this film?
	Viděl jsi někdy tento film?
I haven’t been to Prague yet.
	Ještě jsem nebyl v Praze.
He has lost his key today. => This mean that he still doesn’t have the key.
[bookmark: _GoBack]	Dnes ztratil klíče. 
He has seen two films today.
	Dnes viděl dva filmy.
